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Spominski posnetek z nagega izleta: ob spomenflm pred otroSkim labo-
riščem v Jastrebarskem smo se poklonili spominu najmlajšim žrtvam
fešum* (Foto: R. K.)

• Upokojenci smo obiskali spomenike
NOB v Bosni

Od vseh izletov, ki jih občasno znani pečini na robu mesta. V
prireja društvo upokojencev Ze- Bihaču smo se spomnili burne
lena jama, je bil najzanimivejši zgodovine tega mesta ob Uni.
izlet v Bosno, kjer smo obiskali Partizanske brigade so ga osvo-
najpomembnejse spomenike bodile vznamenitj bihaški opera-
NOB. Ker pa so tovariši iz Zad- c>ji •+• in 5. novembra 1942. Bihač
vora o svojem izletu v nekatere je tedaj postal sedež vrhovnega
iste kraje pisali v prejšnji številki štaba NOV Jugoslavije in sre-
Nsk, naj zapišemo le naša po- dišče obsežnega osvobojenega
sebna doživetja. ozemlja (ok. 48.000 kvad. km), ki

je zajelo večji del Bosanske Kra-
Vodil nas je lajnik naše KS j ' n e . - Banije, Korduna, Like in

Rado Krnjajič, ki je bil sam ak- Gorskega Kotorja. Zaradi ob-
tivni udeleženec NOVJ prav v sežnega osvobojenega ozemlja se
krajili, skozi katere smo potovali. Je pokazala potreba po ustanovi-
Odlično nam je tolmačil oboro- t v i vrhovnega političnega organa
ženo vstajo v Bosni in boje z oku- z a v s o Jugoslavijo. Zato so dele-
patorjem in ustaši v teh krajih. 8 a t ' jugoslovanskih narodov 26.
Podoživljali smo Jasenovac, Ko- i n 2 7 - novembra 1942. v Bihaču
zaro, Banjaluko in Jajce, od tam ustanovili AVNOJ in ga razglasili
pa smo mirno znamenilih mlinov z a najvišji politični organ naro-
na Pivi zavili v Drvar. V tem d o v Jugoslavije. Ogledafi smo si
tnestu — heroju se je začela 27. spominski muzej prvega zaseda-
julija 1941 oborožena vstaja v " i a AVNOJA.
Bosni. Pa tudi pozneje so bili tam P o °gledu Plitvičkih jezer smo
hudi boji z okupatorjem. Vemo, s e ustavili v kraju Jastrebarsko,
da so na Titov rojstni dan 25. prizorišču ustaških zločincev. V
maja 1944 Drvar brez uspeha Ljubljano smo se vrnili zado-
napadli Nemd iz zraka in kopne- voljni in polni vtisov iz bratske
ga, da bi ujeli vrhovnega koman- republike. ,
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